

Kraków, 24 sierpnia 2022 r.

Wykonawcy
ubiegający się o uzyskanie zamówienia publicznego.

Polskie Wydawnictwo Muzyczne z siedzibą przy al. Krasieńskiego 11a, 31-111 Kraków, prowadzące postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), dalej zwanej ustawą, w trybie podstawowym z obligatoryjnymi negocjacjami (art. 275 pkt. 3 ustawy) na wykonanie zadania pn.: „**Budowa nowej platformy e-commerce oraz wsparcie techniczne na okres 12 miesięcy dla Polskiego Wydawnictwa Muzycznego**”, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy, w związku z otrzymanymi wnioskami o udzielenie wyjaśnień w sprawie treści Opisu Potrzeb i Wymagań, dalej: OPiW, przekazuje poniżej treść otrzymanych pytań oraz udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1.

Czy przed terminem składania ofert istnieje możliwość przeprowadzenia bezpłatnych warsztatów z Zamawiającym, mających na celu lepsze zrozumienie potrzeb oraz szczegółów zadania przetargowego?

Odpowiedź.

Zamawiający w zapisach Opisu Potrzeb i Wymagań nie ogranicza czasu oraz liczby koniecznych spotkań z wykonawcami zakwalifikowanymi do udziału w postępowaniu. Z powyższych względów Zamawiający nie przewiduje warsztatów przed upływem terminu składania wniosków o zakwalifikowanie do udziału w postępowaniu.

Pytanie 2.

Zajmujemy się głównie dopasowaniem stron internetowych do wymogów RODO pracujemy z cookies i scriptami. Jak należy poprawnie złożyć Państwu ofertę proszę o wskazówki.

Odpowiedź.

Informacje odnośnie sposobu złożenia dokumentów wymaganych w postępowaniu (w tym oferty) określone zostały w ogłoszeniu o postępowaniu oraz w Opisie Potrzeb i Wymagań przedmiotowego postępowania.

Działając na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy Zamawiający informuje, że ze względu na umożliwienie Wykonawcom czasu niezbędnego do należytego przygotowania i złożenia ofert, modyfikuje termin składania i otwarcia ofert na dzień **5 września 2022 r.** Godzina składania ofert oraz otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Informujemy, iż powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia przedmiotowego postępowania.